
Утверждаю 
Директор МБУК «Заря»
/Брянская Л.П /
[bookmark: _GoBack]Текстовой отчет
МБУК «Заря» за 2 квартал2013г
Развитие художественного творчества
     Во всех силах СП «Краснопартизанское» с населением работают 3 сельских домов Культуры, где проводятся разные мероприятия, где участвуют 1050 человек. Посетили различные мероприятия около 2000 жителей. Основные мероприятия, посвященные к празднованию победы, день защиты детей, Выпускной бал, собрали большое количество зрителей участников из населения.
Во всех селах провели экологический субботник, побелка палисадников, ремонт памятников, провели митинг «Солдат мы помним все» праздничный концерт, читали стихи о войне, поздравляли тружеников тыла вручение подарков, фото на память.
22 мая выезд в село Хоринск , на смотр художественной- самодеятельности посвященный дню экономики и культуры
   Приняли участие в праздничном концерте Дня экономики и культуры Хоринского района , прозвучали песни  в исполнении вокальной группы «Родные напевы» Зун-Хурайского СДК «Моя Зун-Хора- мой край родной» Частушки в исполнении Смирновой Юли, В исполнении вокально-инструментального ансамбля Песня  «Черная луна» Житихина Сергея. Ехор  в исполнении Булумского СДК, Цыбиков Г.Б исполнил песню, Снетков А.Г специалист МО СП Краснопартизанское  игра на баяне. 
     По итогам конкурса  МБУК «Заря» по  Выставке прикладного искусства заняли, третье место по району, получили диплом и денежное вознаграждение.
      1 июня провели «День защиты детей» игры, конкурсы, сладкие призы.
В Зун- Хурайском СДК прошел выпускной бал, был показан видео материал , школьные годы выпускников подготовленный классным руководителем Благодаровой Л.И. ВИА показали свой небольшой концерт, были исполнены песни в исполнении Житихина Сергея. Всем учителям подарили букеты полевых цветов. В Булумской  школе на выпускном вечере была показана сценка и концертная программа. Участие в районом конкурсе «Баатар- Дунгина», « Голос родной земли»
Мероприятие было опубликовано в газете «Удинская новь»
27 июня зав. клуб Житихина П.П, депутат МО СП «Краснопартизанское» Саркисян В.Г, староста села Азаркина Н.И поздравили старейшую жительницу села на дому Иванову А. А с 90-летием вручили подарки.
26 июня выезд клубных работников  в село Хоринск на спортивную  спартакиаду , где были проведены игры, конкурсы, эстафета.
     С делегацией  и председателями ТОС  выезд на районный культурно- спортивный праздник «Сурхарбан- 2013» Конный спорт Потапов В.В занял третье место.
Все мероприятия заканчивались памятными подарками и призами, купленных на деньга собранные с  платных услуг.
Пропаганда здорового образа жизни.
мама папа я- спортивная семья, конкурсная программа, день здоровья беседа о вреде курения «Пиво тебе не друг», лекция о наркотиках 
Патриотическое воспитание
Совместно со школьниками проведена лекция о начале войны и защитниках Брестской крепости 








