Республика Бурятия Хоринский район
 Администрация муниципального образования сельского поселения «Краснопартизанское»

671412, РБ, Хоринский район,
с. Ониноборск,ул.Школьная,д.6
тел. 24-1-35

ПРОТОКОЛ  ПУБЛИЧНОГО
СЛУШАНИЯ  ЖИТЕЛЕЙ п. ЗУН-ХУРАЙ
28 декабря     2012г.
№  14
п. Зун-Хурай
Председатель: Будаева Ц.А., глава МО СП «Краснопартизанское»
Секретарь: Снетков А.Г., специалист МО СП «Краснопартизанское»
Присутствовали: жители п. Зун-Хурай.-41 чел.
Повестка дня:

1. Слушание  проекта решения об утверждении генерального плана муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское»  (Будаева Ц.А.)

Слушали Будаеву Ц.А., главу МО СП «Краснопартизанское»

В соответствии с пунктом 20 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003   №    131-ФЗ   «Об  общих   принципах   организации   местного самоуправления в Российской Федерации»,  статьи 24 Градостроительного  кодекса  Российской   Федерации,   Уставом     муниципального   образования сельское поселение   «Краснопартизанское» предлагаю одобрить проект генерального плана муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское»
Генеральный план поселения – документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Генеральный план является основным градостроительным документом, определяющим в интересах населения и государства условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территории поселения, зонирование территорий, развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных территорий, экологическому и санитарному благополучию.

Стратегические направления развития
Основу для стабильного экономического и социального развития в среднесрочной и долгосрочной перспективе определяют конкурентные преимущества поселения, которые сводятся к следующим направлениям: Агропромышленный комплекс - создание производства по переработке мяса, молока, сельскохозяйственной продукции. 

Социальная сфера – открытие детских, спортивных площадок в населенных пунктах поселения.

Благоустройство территории - озеленение мест общего пользования (создание зеленых зон, парков, скверов), освещение улиц, ямочный ремонт дорог, ликвидация несанкционированных свалок.
Перечень мероприятий по водоснабжению

Для МО СП «Краснопартизанское» предусматривается развитие централизованного холодного водоснабжения водой питьевого качества. 

Для централизованного водоснабжения необходимо обустройство единого подземного водозабора. С целью приведения качества воды в соответствие с санитарными нормами, на водозаборе предусматривается строительство бактерицидной станции с двумя установками обеззараживания воды УОВ.  

Перечень мероприятий по водоотведению

Для существующей и перспективной застройки проектируется централизованная сеть канализации. На первую очередь от общественно-административных зданий и жилой застройки предусматривается выгребная канализация за счет выгребов и надворных уборных с применением гидроизолированных снаружи и изнутри выгребов с вывозом стоков на проектируемые очистные сооружения полной биологической очистки. На расчетный срок проектируется устройство централизованной канализации. Для очистки и утилизации стоки планируется перекачивать на проектируемые локальные очистные сооружения. 

Перечень мероприятий по газоснабжению

Газоснабжение. Развитие газоснабжения и газификации МО СП «Краснопартизанское» предлагается осуществлять в 3 этапа. 

Этап 1 – газификация СУГ. Этап 2 – до 2015 г. газификация сжиженным природным газом (СПГ). На данном этапе к газификации принимаются крупные административные центры сельских поселений. Доставку СПГ предполагается осуществлять автомобильным и железнодорожным транспортом. 

Этап 3 – после 2015 г. Газификация сетевым природным газом.

Перечень мероприятий по теплоснабжению

Теплоснабжение для общественно-административной застройки МО СП «Краснопартизанское» предусматривается централизованное и децентрализованное. Отопление жилой усадебной застройки сохраняется печное. 

Перечень мероприятий по электроснабжению

Генеральным планом МО СП «Краснопартизанское», с учётом перспективного развития, предлагается развитие  и реконструкция сетей электроснабжения: 

Резервное электроснабжение потребителей первой категории производится от независимых источников питания, располагаемых вблизи потребителей. 

Мероприятия по охране окружающей
Охрана и рациональное использование почвенного слоя. Почвенный слой является ценным медленно возобновляющимся природным ресурсом. При ведении строительных работ, прокладке линий коммуникаций, добыче полезных ископаемых и других видах работ, приводящих к нарушению или снижению свойств почвенного слоя, последний подлежит снятию, перемещению в резерв и использованию для рекультивации нарушенных земель или землевания малопродуктивных угодий.

Перечень объектов капитального строительства местного значения
Генеральным планом на территории МО «Краснопартизанское» предусмотрено строительство следующих объектов и проведение мероприятий:

	Жилищное строительство

	Строительство жилых домов


	Торговля, общественное питание  и бытовое обслуживание

	Строительство пункта бытового обслуживания в с. Ониноборск, п. Зун-Хурай, у. Булум

	Строительство магазина смешанной торговли в с. Ониноборск

	Культура и спорт

	Строительство спортивной площадки в с. Ониноборск, п. Зун-Хурай, у. Булум

	Развитие малого предпринимательства

	Площадка под малое предпринимательство 

	Сельскохозяйственное предприятие в с. Ониноборск , у. Булум (переработка мяса, молока, сельхозпродукции)

	Развитие базовой инфраструктуры

	Строительство водозаборных сооружений

	Строительство и реконструкция линий электропередач 0,4 кВ

	Строительство моста в п. Зун-Хурай через р. Уда

	Ремонт дорог в п. Зун-Хурай

	Охрана окружающей среды

	Благоустройство и огораживание полигонов ТБО  


Выступили:
Саркисян В.Г., депутат представительного органа МО СП «Краснопартизанское»:
Выслушав и ознакомившись с проектом решения генерального плана муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское»   я одобряю данный проект, т.к. генеральный план поселения, является основополагающим  градостроительным нормативным правовым документом для местного самоуправления, строительства объектов в поселении. 
Азаркина  Н.И., староста п. Зун-Хурай
Отсутствие генерального  плана  поселения приведет к невозможности строительства объектов на селе. Одобряю проект, генеральный план поселения необходим для дальнейшего развития нашего поселения. 
Проголосовали: за- 41 чел,     против -нет
Решение:
Одобрить проекта решения «Об утверждении Генерального плана муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское»  
Председатель:


Будаева Ц.А.
Секретарь: 
Снетков А.Г.
