Основные направления бюджетной и налоговой политики 

Администрации муниципального образования сельского поселения «Краснопартизанское»
на  2013- 2015 годы.

         В основу формирования и реализации бюджетной  политики положены стратегические цели развития Российской Федерации, Республике Бурятия определенных в ежегодных Посланиях  президента Российской Федерации, Президента Республике Бурятия.

    Основными направлениями бюджетной и налоговой политике Администрации муниципального образования сельского поселения «Краснопартизанское» (далее -  поселение) на 2013-2015 года являются:

- обеспечение сбалансированного бюджета поселения;

- обеспечение взаимоувязанного планирования расходных обязательств с бюджетным планированием, анализ и оценку исполнения расходных обязательств;

- оценки приоритетности задач;

- обеспечение долгосрочного планирования задач при их тщательном анализе и финансово-экономическом обосновании;

- реализация программно-целевого принципа деятельности органов местного самоуправления, усиление ответственности за своевременное исполнение принятых расходных обязательств;

- обеспечение  доступности и повышение качества муниципальных услуг;

- обеспечение эффективности использования муниципального имущества, привлечение внебюджетных ресурсов, реализация проектов с использованием механизма привлечения частного бизнеса;

- обеспечение  повышения профессионального роста граждан, создание условий для творческой активности граждан поселения.

Раздел  I  Основные задачи бюджетной политики
     Целью бюджетной политики в долгосрочном периоде является  вывод поселения к 2017 году на минимальный дотационный уровень развития. Бюджет является инструментом реализации основных направлений социальных и экономических приоритетов поселения. Исходя из этого, на ближайшую перспективу можно выделить, пять основные задач:
    1. Обеспеченность сбалансированности бюджета.

Проводимая в поселении бюджетная политика  должна иметь в основе безусловное соблюдение действующих расходных обязательств бюджета. Возникновение кредиторской задолженности во всех уровнях бюджета поселения  недопустимо. Формирование бюджета должно происходить на основе четко определенных приоритетов расходования бюджетных средств. Принятие новых расходных обязательств должно основываться на конкретном  механизме оценки финансовых возможностей.
   2. Внедрение в процесс среднесрочного финансового планирования, механизмов определения результативности бюджетных расходов и методов оценки эффективности. Задача включает в себя два направления: первое – переход на современные принципы разработки муниципальных целевых программ и осуществление капитальных государственных вложений. В муниципальные целевые программы должны включаться расходы исключительно целевого характера, которые в свою очередь будут проверены на предмет эффективности использования средств, в плановом периоде; второе – оценка эффективности работы бюджетных учреждений и качества представляемых ими услуг.
    3. Поселение должно выйти на новый уровень управления движением финансовых отношений. Финансы способствуют достижению общих целей экономического управления, поэтому требуется их оптимальная организация. Необходимо разработать и внедрить систему оценки качества бюджетного планирования.
    4. Повышение эффективности работы органов местного самоуправления. Руководителям исполнительных органов местного самоуправления взять под контроль выполнение закрепленных показателей и разработать мероприятия по повышению эффективности расходов.

     5. Правительство Российской Федерации, Республики Бурятия, в настоящие время, ведет работу по переходу к долгосрочному планированию. Суть этой работы заключается в определении министерствами и ведомствами приоритетов развития отраслей на долгосрочный период. Поселение в 2010 году необходимо приступить к формированию и исполнению трехлетнего бюджета. Это положит условие для долгосрочного планирования.
Раздел  II Основные направления бюджетной политики в области доходов.
      В последнее время сложилась положительная динамика налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения. Рост налоговой базы должен основываться на динамическом развитии основных отраслей экономики, а также за счет усиления администрирования  налоговых и неналоговых доходов.

      Резервами увеличения налоговых поступлений является поступление земельного налога. Отсутствие государственной регистрации земельных участков приводит к уменьшению налогооблагаемой базы, недопоступление земельного налога в местные бюджеты. В поселение необходимо провести действенную разъяснительную работу с населением для ускоренного межевания земельных  участков, постановкой их кадастровый учет, оформление материалов и документов для прохождения государственной регистрации прав. Необходимо активизировать процесс формирования первичного рынка земли путем предоставления земельных участков на торгах и переоформление права пользования земельными участками на право собственности аренды.
  Доходы поселения могут быть увеличены за счет поступления неналоговых доходов, в том числе поступающих от использования имущества, находящиеся в муниципальной собственности.

 Раздел  III Основные приоритеты в области расходов.

        В ближайшее время поселению предстоит решить непростую задачу – реально сбалансировать расходы бюджета с имеющими доходами. При  этом необходимо обеспечить повышение уровня и качества жизни населения. Для решения поставленных задач требуется оптимизировать структуру расходов бюджета.
      Главным распорядителем (он же исполнитель Администрация МО СП «Краснопартизанское») бюджетных средств необходимо регулярно производить оценку результативности бюджетных расходов. Эта оценка является важной составной частью доклада о результатах и основных направлениях деятельности, которые ежегодно будет готовить органы местного самоуправления.
       В отношении расходов бюджета Администрации МО СП «Краснопартизанское» бюджетная политика на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов скорректирована, исходя из сложившейся экономической ситуации и будет направлена на оптимизацию и повышение эффективности расходов Администрации МО СП «Краснопартизанское».
        Главной задачей при формировании бюджета Администрации МО СП «Краснопартизанское» на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов является формирование такого объема расходов, который бы соответствовал реальному прогнозу налоговых и неналоговых доходов и объему поступлений от других бюджетов бюджетной системы, исходя из необходимости минимизации размера дефицита Администрации МО СП «Краснопартизанское».
        В целях реализации поставленных целей и задач необходимо осуществить действия по следующим направлениям:                                                                                                                        

         1. Минимизация бюджетных рисков.

В целях обеспечения сбалансированности бюджета Администрации МО СП «Краснопартизанское», стабильности и устойчивости выполнения действующих расходных обязательств бюджета поселения возникает необходимость принятия бюджета без дефицита. Решение этой задачи, в первую очередь, подразумевает планирование расходов бюджета Администрации МО СП «Краснопартизанское» исходя из консервативной оценки доходного потенциала.                                                                                                                                 

           2. Обеспечение режима экономного и рационального использования средств бюджета Администрации МО СП «Краснопартизанское».


В целях обеспечения сбалансированности расходных обязательств с доходными возможностями бюджета Администрации МО СП «Краснопартизанское» придется отказаться от необязательных в текущей ситуации затрат. При этом режим экономии бюджетных средств следует обеспечить не только за счет прямого сокращения неприоритетных расходов, но и за счет повышения эффективности использования средств бюджета поселения, а также за счет концентрации бюджетных ресурсов на решении вопросов местного значения. В связи, с чем необходимо в короткий срок провести инвентаризацию расходных обязательств бюджета Администрации МО СП «Краснопартизанское», пересмотрев сроки их реализации и объемы финансового обеспечения, а также отказаться от реализации задач, не носящих первоочередной характер.


Следует обеспечить взвешенный подход к увеличению и принятию новых расходных обязательств бюджета Администрации МО СП «Краснопартизанское». Принятие расходных обязательств должно осуществляться только при наличии соответствующих финансовых возможностей на весь период их действия и при условии тщательного анализа их ожидаемой эффективности. При этом, в целях предотвращения постоянного роста расходов бюджета Администрации МО СП «Краснопартизанское», увеличение или принятие новых расходных обязательств должно сопровождаться реструктуризацией или сокращением действующих расходных обязательств.

3. Повышение качества оказания муниципальных услуг (выполнения работ)


Несмотря на режим экономии средств бюджета Администрации МО СП «Краснопартизанское» необходимо обеспечить кардинальное повышение качества предоставления гражданам муниципальных услуг (выполнения работ), в первую очередь за счет применения современных методов предоставления муниципальных услуг (выполнения работ) на основе муниципального задания. Одновременно следует активизировать работу по стандартизации и регламентации муниципальных услуг, использованию нормативов финансовых затрат.


4. Повышение эффективности использования ресурсов при закупках товаров и услуг для муниципальных нужд


При осуществлении муниципальных закупок следует обеспечить оптимизацию сроков и организационных процедур размещения заказов.


Необходимо обратить особое внимание на совершенствование механизма муниципальных закупок, введение обязательного плана-графика размещения 

5. Совершенствование механизмов программно-целевого метода бюджетного планирования


Необходимо совершенствование системы оценки эффективности реализации целевых программ, обеспечивающей контроль за соответствием показателей целевых программ и итогов их выполнения, а также применение результатов указанной оценки для корректировки или досрочного прекращения реализации неэффективных и нерезультативных целевых программ.


В связи с особенностями установления и финансового обеспечения публичных нормативных обязательств, а также использованием нормативов финансовых затрат для расчета бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг необходимо осуществить инвентаризацию мероприятий действующих целевых программ. Долгосрочные целевые программы должны быть ориентированы на решение системных проблем социально-экономического развития Администрации МО СП «Краснопартизанское» и не должны содержать обязательств публично-нормативного характера.

6. Совершенствование управления исполнением бюджетом Администрации МО СП «Краснопартизанское».

          Управление исполнением бюджетом Администрации МО СП «Краснопартизанское» должно способствовать повышению эффективности расходования средств бюджета и обеспечивать ритмичность и сбалансированность финансовых потоков.


В целях исполнения бюджета поселения, главные распорядители средств бюджета Администрации МО СП «Краснопартизанское» при исполнении бюджета должны обеспечить качество и строгое соблюдение установленных сроков подготовки проектов муниципальных правовых актов, обеспечивающих осуществление расходов бюджета Администрации МО СП «Краснопартизанское». Необходимо более ответственно подходить и к принятию бюджетных обязательств.


Также нельзя допустить, чтобы бюджетные учреждения служили источником неплатежей. В связи, с чем следует обеспечить своевременность и полноту выплаты заработной платы работникам муниципальных бюджетных учреждений и оплаты ими коммунальных услуг, а также осуществлять контроль за состоянием кредиторской задолженности по этим обязательствам. Особое внимание должно быть уделено контролю за обоснованностью расчетов по оплате коммунальных услуг за счет средств бюджета 
Заключение.

             Политика в сфере межбюджетных отношений на среднесрочную перспективу будет направлена на обеспечение сбалансированности бюджета сельского поселения, повышение инициативы и ответственности при осуществлении бюджетного процесса в сельском поселении.

Администрации МО СП «Краснопартизанское» в целях обеспечения эффективного бюджетного процесса необходимо:

разработать проект бюджета сельского поселения исходя из необходимости принятия мер по повышению уровня собственных бюджетных доходов, программно-целевого планирования расходов бюджетов, первоочередного обеспечения социально значимых расходов; 

обеспечить принятие сбалансированного бюджета сельского поселения до конца текущего финансового года;

продолжить повышение эффективности бюджетных расходов;

обеспечить экономное и рациональное использование бюджетных средств, оптимизацию расходов на муниципальное управление, своевременное и в полном объеме исполнение принимаемых бюджетных обязательств, недопущение просроченной кредиторской задолженности по ним, проведение взвешенной политики при принятии новых расходных обязательств с учетом их достоверного финансово-экономического обоснования и возможностей  бюджета сельского поселения.

