ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

На основании статьи 33 Устава муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское» внесены следующие изменения:
По расходам:
Общегосударственные расходы

-  учтена передвижка с подраздела 0310 в сумме +7,36666 тыс. рублей в т.ч:
+0,13299 (оплата членских вносов в Ассоциацию «Совет муниципальных образований РБ») 

+5,11867 (оплата ГСМ)
+2,115 (оплата связи)
-  учтена передвижка с подраздела 0502 в сумме + 77,2 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призеров республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление» в т.ч.
-по подразделу 0104  +21,2 (приобретение МЗ для ремонта СДК)
-по подразделу 0113  +56,0 (премии ТОС)
По национальной безопасности и правоохранительной деятельности
- учтена передвижка с подраздела 0502 в сумме +157,3 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призеров республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление» (приобретение счетчика, приобретение МЗ для ремонта пожарного депо).
- уменьшены расходы на сумму 7,56666 тыс. рублей
По жилищно-коммунальному хозяйству
-  уменьшены расходы на сумму 252,0 тыс. рублей

- учтена передвижка с подраздела 0502 в сумме +17,5 тыс.рублей за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призеров республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление» (приобретение МЗ для огораживания пустыря).

 - учтена передвижка с подраздела 0310 в сумме +0,2 тыс.рублей на осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства.
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