Хоринский район

 Администрация муниципального образования 

сельского поселения «Краснопартизанское»

671401, Республика Бурятия,

Хоринский район,

с. Ониноборск,

ул. Школьная, д. 6                                                                                                           тел (факс) 8 (30148) 24-1-35

«29»                                                                                                     от «27» апреля 2016 г.

«О предварительном согласовании предоставления земельного участка»

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001г. № 136-ФЗ, Федеральным законом от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Администрация муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское», постановляет:

Утвердить схему расположения земельного участка на кадастровом плане территории:

1. Площадь земельного участка 602кв.м.

2. Адрес и местоположение земельного участка: Республика Бурятия, Хоринский район, п. Зун-Хурай, ул. Заречная, б/н.

3. Наименование и место нахождения заявителя (для юридического лица), а также государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации юридического лица в едином государственном реестре юридических лиц, идентификационный номер налогоплательщика, за исключением случая, если заявителем являются иностранное юридическое лицо: Пыткин Юрий Витальевич.

4. Вид разрешенного использования земельного участка: личное подсобное хозяйство.

5. Категория земель: земли населенных пунктов;

Заявителю, указанному в п.3 настоящего Постановления обеспечить постановку земельного участка, на Государственный кадастровый учёт в соответствии с Федеральным законом от 24.06.2007г. №221-ФЗ «О Государственном кадастре недвижимости».

Глава муниципального образования

сельского поселения «Краснопартизанское»                                           С.Б.Бадмаева

