ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

На основании статьи 33 Устава муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское» внесены следующие изменения:

По доходам:

В 2017 году внесены следующие изменения:

	Межбюджетные трансферты для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление» 
	540,00


Объем межбюджетных трансфертов увеличился на (+) 540,00 тыс.рублей 

Всего доходы увеличены на 540,00 тыс.рублей и составили 3311,3 тыс.рублей, из них собственные доходы -  136,1 тыс.рублей, безвозмездные поступления – 3175,2 тыс.рублей.

По расходам:

В 2017 году внесены следующие изменения:

Общегосударственные расходы

-учтена передвижка в сумме (-) 480,908 тыс.рублей в связи с приведением в соответствие кбк расходов с Приказом от 1.07.2013 г. N 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»
- учтена передвижка в сумме (-)20,0 тыс.рублей
- увеличены расходы в сумме (+) 4,5 тыс.рублей за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление»
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 

- увеличены расходы в сумме (+)16,0 тыс.рублей за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление».

- учтена передвижка в сумме (+)20 тыс.рублей

Жилищно-коммунальное хозяйство

- увеличены расходы в сумме (+) 44,7 тыс.рублей за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление».

Культура

- учтена передвижка в сумме (+) 480,908 тыс.рублей в связи с приведением в соответствие кбк расходов с Приказом от 1.07.2013 г. N 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»
-увеличены расходы в сумме (+) 444,8 тыс.рублей за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление».

Массовый спорт
-увеличены расходы в сумме (+) 30,0 тыс.рублей за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление».
В целом расходы увеличились на (+) 540,00 тыс. рублей.

В результате произведенных уточнений бюджет муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское» на 2017 год по расходам составит 3317,83819 тыс. рублей

В 2018 году внесены следующие изменения:

Общегосударственные расходы

-учтена передвижка в сумме (-) 461,128 тыс.рублей в связи с приведением в соответствие кбк расходов с Приказом от 1.07.2013 г. N 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»

Культура

- учтена передвижка в сумме (+) 461,128 тыс.рублей в связи с приведением в соответствие кбк расходов с Приказом от 1.07.2013 г. N 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»

Всего расходы в 2018 году составляют 2779,9 тыс.рублей.

В 2019 году внесены следующие изменения:

Общегосударственные расходы

-учтена передвижка в сумме (-) 467,008 тыс.рублей в связи с приведением в соответствие кбк расходов с Приказом от 1.07.2013 г. N 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»

Культура

- учтена передвижка в сумме (+) 467,008 тыс.рублей в связи с приведением в соответствие кбк расходов с Приказом от 1.07.2013 г. N 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»

Всего расходы в 2019 году составляют 2788,5 тыс.рублей.
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