ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

На основании статьи 33 Устава муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское» внесены следующие изменения:

По доходам:

В 2017 году внесены следующие изменения:

	Межбюджетные трансферты на развитие общественной инфраструктуры, капитальный ремонт, реконструкцию, строительство объектов образования, физической культуры и спорта, культуры, дорожного хозяйства, жилищно- коммунального хозяйства ( РБ)
	931,00

	Межбюджетные трансферты на развитие общественной инфраструктуры, капитальный ремонт, реконструкцию, строительство объектов образования, физической культуры и спорта, культуры, дорожного хозяйства, жилищно- коммунального хозяйства ( МБ)
	49,00

	Межбюджетные трансферты на опашку минерализованных полос
	4,00


Объем межбюджетных трансфертов увеличился на (+) 984,00 тыс.рублей 

Всего доходы увеличены на 984,0 тыс.рублей и составили 4295,3 тыс.рублей, из них собственные доходы -  136,1 тыс.рублей, безвозмездные поступления – 4159,2 тыс.рублей.

По расходам:

В 2017 году внесены следующие изменения:

Общегосударственные расходы

- учтена передвижка в сумме (+) 3,00 тыс.рублей

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 

-увеличены расходы в сумме (+) 4,00 тыс.рублей за счет межбюджетных трансфертов на опашку минерализованных полос;

- учтена передвижка в сумме (-) 3,00 тыс.рублей 

Культура  
- увеличены расходы в сумме (+) 980,00 тыс.рублей за счет межбюджетных трансфертов на развитие общественной инфраструктуры, капитальный ремонт, реконструкцию, строительство объектов образования, физической культуры и спорта, культуры, дорожного хозяйства, жилищного- коммунального хозяйства ( МБ)
В целом расходы увеличились на (+) 984, 0 тыс. рублей.

В результате произведенных уточнений бюджет муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское» на 2017 год по расходам составит 4301,83819 тыс. рублей

Глава муниципального образования 

сельское поселение   «Краснопартизанское»:

                          
Дондоков Ц.Д.
