ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

На основании статьи 34 Устава муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское» внесены следующие изменения:
             2018 год
Всего доходы составили 4393,9 тыс. рублей, из них собственные доходы –  197,6 тыс. рублей, безвозмездные поступления – 4196,3 тыс. рублей. 
По расходам:
Общегосударственные вопросы

- уменьшены расходы в сумме (-) 5 тыс. рублей, межбюджетные трансферты для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление»

- увеличены расходы в сумме (+) 55 тыс. рублей, межбюджетные трансферты для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление»

Жилищно-коммунальное хозяйство

- увеличены расходы в сумме (+) 165 тыс. рублей, межбюджетные трансферты для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление»
Культура, кинематография

- уменьшены расходы в сумме (-) 212 тыс. рублей, межбюджетные трансферты для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление»
Физкультура и спорт 

- уменьшены расходы в сумме (-) 3 тыс. рублей, межбюджетные трансферты для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление»
Всего расходы увеличены на 0  тыс. рублей и составили 4739,58310 тыс. рублей.
Дефицит бюджета 345,6831 тыс. рублей
Глава муниципального образования 

сельское поселение   «Краснопартизанское»:

                                                Дондоков Ц.Д.
