ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

На основании статьи 34 Устава муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское» внесены следующие изменения:
	Межбюджетные трансферты на исполнение расходных обязательств (МРОТ)
	-139,6

	Межбюджетные трансферты на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы в связи с увеличением МРОТ с 01.05.2018г. на 2018г.
	213


           Безвозмездные поступления увеличились на 73,4 тыс. рублей
Всего доходы составили 4500 тыс. рублей, из них собственные доходы –  201,1 тыс. рублей, безвозмездные поступления – 4298,9 тыс. рублей. 
По расходам:
Общегосударственные вопросы
- уменьшены расходы в сумме (-) 60,2 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов на исполнение расходных обязательств (МРОТ).

          - увеличены расходы в сумме (+) 90,6 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы в связи с увеличением МРОТ с 01.05.2018г. на 2018г.
         - учтена передвижка в сумме (-) 40 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление»
         Жилищно-коммунальное хозяйство

         - учтена передвижка в сумме (+) 40 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов для премирования победителей и призерам республиканского конкурса «Лучшее территориальное общественное самоуправление»

         Культура, кинематография

- уменьшены расходы в сумме (-) 79,4 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов на исполнение расходных обязательств (МРОТ).

          - увеличены расходы в сумме (+) 122,4 тыс. рублей за счет межбюджетных трансфертов на частичную компенсацию дополнительных расходов на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы в связи с увеличением МРОТ с 01.05.2018г. на 2018г.
Всего расходы увеличены на 73,4  тыс. рублей и составили 4845,68310 тыс. рублей.
Дефицит бюджета 345,6831 тыс. рублей
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