Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства за 2022 год.

Администрацией муниципального образования сельское поселение «Краснопартизанское» организован мониторинг за состоянием финансово-экономической ситуации в организациях малого и среднего предпринимательства для оперативного реагирования на складывающуюся обстановку и предотвращение социальной и трудовой напряженности в поселении.
На территории поселения осуществляют свою деятельность 6 микро предприятий. Из них по видам экономической деятельности:
·  сельское хозяйство -50 %;
·  обрабатывающие производства – 33,33%;
·   оптовая и розничная торговля -16,66 %;
Численность лиц, занятых в сфере малого предпринимательства (работающих на малых предприятиях, в крестьянских (фермерских) хозяйствах, в сфере предпринимательской деятельности), по состоянию на 01.03.2022г. составляет 338 человек, среднемесячная заработная плата составляет 32875,0 рублей.
Оборот товаров (работ и услуг), произведенных субъектами малого и среднего предпринимательства за 2022 год составил 12,5 млн. рублей, в том числе по видам экономической деятельности:
· сельское хозяйство - 2 млн. рублей;
· обрабатывающие производства – 10 млн. рублей;
· обеспечение электроэнергией, газом и паром, кондиционирование воздуха – 39,0 млн. рублей
· торговля оптовая и розничная, - 0,5 млн. рублей;
В структуре обрабатывающих производств основные объемы производства сформированы предприятиями по обработке древесины и производство изделий из дерева. Доля производства предприятиями по обработке древесины в общем объеме производства промышленной продукции составляет 82,5%, пищевой  промышленности – 9,8%. 
Производство пищевой продукции ориентировано на потребности внутреннего рынка и относительно успешно конкурирует с привозными продуктами питания.


Результаты мониторинга субъектов малого и среднего предпринимательства
 по итогам 2022 года:
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· работают на уровне 2021 года - 100 % организаций;
· улучшили свою деятельность – 7 %;
· снизили объемы работ, услуг на 10-30% - 0 организаций;
· приостановили деятельность - 0 организаций;

Общее финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании сельское поселение «Краснопартизанское» оценивается как удовлетворительное.
